
smo ga kupili z davki. Proč s korupcijonisti! Na 
potu proti Kranju pa je imel g. Cekin srečo. — 
Avto se mu je polomil, njegov spremljevalec se ji 
hudo potolkel, g. minister pa je ostal nepoško
dovan. 

Žerjav na Jesenicah. 
Tudi Jeseničani smo imeli čast imeti v svoj 

sredi ministra za rude in šume Žerjava. Že par dni 
poprej so oznanjali lepaki, da pridejo v nedeljo, 
dne 18. t. m. na shod demokratske stranke sam 
gospod minister. Ker smo Jeseničani sila rado
vedni ljudje, so samoposebi umevno hoteli slišat) 
gospoda ministra. Prostori pri Humru, kjer je 
shod bil sklican, so bili napolnjeni, pa ne od pri
stašev samostojne demokratske stranke, katerih je 
bilo komaj dobrih 50, temveč od nas in drugih 
protivladnih strank. Kakor rečeno, so prišli gos
pod minister, oziroma so se pripeljali z državnim 
avtomobilom. Shod se je pričel, mislili smo, da 
bomo slišali kaj novega, da bodo gospod .minister 
dobro razpoloženi, pa smo se motili. Tako raz
tresenega govora in pobitega govornika še ni bilo 
kmalu na Jesenicah kot je bil minister dr. Žerjav. 
Glavna tarča gospoda ministra je bila avtonomija 
glede katere je izjavil, da Slovenci nikdar ne bo
mo dobili avtonomije in pri tem napadal g. Smo
deja, (glavni urednik «Slovenca«), češ, da je iz
javil na nekem shodu, da se bo SLS borila magari 
70 ali 700 let, toliko časa, da doseže samostojno 
Slovenijo. Mogoče bi bilo zaleglo, ako bi malo 
poprej ne bili gospod minister rekli, da je SLS za
tajila svoj avtonomistični program. Zaletaval se 
je dr. Žerjav tudi v g. Sušnika (bivši prometni mi
nister) radi cenejšega dovoza živil, češ, da je go
spod Sušnik in ž njim cela klerikalna stranka za
grešila zločin, državno tatvino! (Tu nastane smeh 
in padli so medklici: «Zato je danes moka cenej
ša, ko ste ukinili to naredbo! Kaj pa Agromerkur 
g. minister?) To pa je spravilo ministra popolno
ma iz ravnotežja, udaril je ob mizo in začel kričati 
iz polnih pljuč, da nima nikdo govoriti, da nikdo 
ne ve nič in da je treba pametno govoriti. Samo
posebi se razume, da je zopet padel medklic, da 
naj bodo g. minister pameten! — V splošnem pre
rekanju pa je padla beseda «sablja«! Kdo bi si 
mislil, s kakšnim veseljem je gospod minister za
grabil to besedo, češ: «Ja, tudi sablja je potrebna, 
posebno če državljani niso vzgojeni! Mi rabimo 
močno državo, edinstveno, da jo zgradimo, je 
potrebna tudi sablja, če drugače ne gre!« Tu pa je 
gospod minister zadel na pravo struno, tako, da se 
je požuril, da čimprej konča. Končal je brez pra
vega konca, se vsedel in podprl glavo. Videlo se 
je, da premišljuje, čemu se je sploh pripeljal na 
Jesenice. 

Kako zboruje Pivko na Slovenskem Štajer
skem, vejo prav dobro naši kmetje, kako se godi 
Pivkovemu očetu dr. Žerjavu na Kranjskem, pa 
naj služita volilcem v pojasnilo ravnokar pribita 
vzgleda iz Jesenic in Škofje Loke. 

Samostojne demokrate je naše ljudstvo ob
sodilo že pred volitvami, a popolnoma jih bo iz
pljunilo iz političnega življenja in delovanja na 
dan 8. februarja, ko bodo vsi naši volilci spustili 
volilne krogljice ne v skrinjico italijanskih špijo
nov in izdajalcev slovenske samostojnosti, ampak 
v prvo skrinjico, katero bodo zastopali v Beogra
du kot od ljudstva izvoljeni in najbolj neustrašeni 
bojevniki za slovensko samostojnost, za poštenost 
v državni upravi in za zakonitost ter mir po celi 
državi. 

Slaba jim prede na Štajerskem in 
Kranjskem. 

Z največjo baharijo po časopisju in z dejan
skim nasiljem nastopajo pri teh volitvah samostoj
ni PribičevičŽerjavovi demokrati. Zerjavova gla
sila lažejo dan na dan, kako sijajno zborujejo Zer
favovci po Slov. Štajerskem in na Kranjskem. 
Ljudstvo se smeje tem poročilom, ker naši vrli 
kmetje vedo iz lastne izkušnje, kako jo mora dr. 
Žerjavov štajerski kandidat dr. Pivko s shodov 
vedno popihati na avtomobilu pred ljudsko ne
voljo. Doslej nam na Slovenskem Štajerskem ni 
znan niti eden podeželski shod, na katerem bi bil 
dr. Pivko res mirno in do konca zboroval. Naši 
ljudje prav dobro vedo, kaj bi pomenilo za agrar
no Jugoslavijo, ako bi se vrinil v parlament bivši 
italijanski špijon dr. Pivko. Ako se je človek en
krat tako daleč spozabil, da je našim naljutejšim 
sovražnikom Italijanom pomagal izdajati sveto 
nam slovensko zemljo in kri, kaj bi še le storil tak 
mož s Slovenijo, ako bi se potom volilnih krogljic 
iz slovensko kmečkih rok priplazil v beograjsko 
narodno skupščino. Ker naš priprosti, a dobri in 
zavedni slovenski narod ve, kaj je italijanski špi
jon in kaj bi šele bil, ako bi prišel kot poslanec v 
Beograd, ga na vseh podeželskih shodih obsoja, 
odklanja njegove ponudbe in če je preveč pre
drzen, ga tudi nažene. Da pa špijon Pivko in naši 
vrH kmetje ne bodo mislili, da se godi Pivkovemu 
duševnemu očetu dr. Žerjavu na Kranjskem bolj
Se, navajamo par vzgledov, kako so tudi zavedni 
Kranjci imeli zadnje dni nosilca liste Narodnega 
bloka na Kranjskem dr. Žerjava v stopah. 

O dr. Zerjavovih shodih na Kranjskem po
roča sobotni «Slovenec« tole: 

Dr. Žerjav v Škof ji Loki. 
V nedeljo, 18. t. m. je obiskal na svojem agi

tacijskem pohodu Škofjo Loko sam minister dr. 
Žerjav. Vse je bilo radovedno, kako bo govoril, 
kako cekine delil in klerikalce kljuval. Sokolska 
dvorana je bila ob 10. uri nabito polna. Zbrali so 
se SDSarji, SLSarji, SKSarji in še drugi pristaši 
deveterih skrinjic, ki so nam napovedane za 8. 
februar. Ločani so pač radovedni in vsak je hotel 
videti ministra brez ljudskega mandata. — Na
stopil je. Za pozdrav pa mu je završalo po dvora
ni: Doli s Cekinom! (Dr. Žerjavom. Dr. Žerjavu 
pravijo radi tega Cekin, kar je nekoč rajni dr. 
Tavčar, staroliberalec, rekel: Dajte dr. Žerjavu v 
roke cekin, obrnil ga bo in iz zlata bo takoj postal 
dr . . .) Proč s centralizmom! Glejte ga, ki nam je 
«Domoljuba« snedel, pa je še vedno tako mršav! 
Govornik je prišel do besede. Obregne se ob slo* 
vensko duhovščino, kako da zlorablja svojo vzvi
šeno službo, kako da hujska celo v spovednici. — 
Pa se oglasi neki Puštalc: «Gospod doktor, ki vse 
to tako natanko veste, povejte nam vendar, kdaj 
ste bili zadnjikrat pri spovedi.« Ta radovednež pa 
je g. Cekina popolnoma zmedel. Začel je obračati 
svoje papirje in ker v njih ni našel zapisanega dne 
kdaj se je zadnjikrat spovedal, je obmolknil in se 
odpeljal. Ko je stopal v avto, je nekdo vprašal: 
Cegav je ta voz? In dobil je odgovor: Naš je, mi 


